

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a plecat în R.P. Polonă pentru a lua parte
la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ
al statelor participante
la Tratatul de la Varșovia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat marți, după-amiază, în R.P. Polonă, pentru a lua parte la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de tovarășii Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, și general maior Constantin Olteanu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin, Ștefan Voitec, Mihal Gere, Suzana Gădea, Ion Ioniță, Ana Mureșan, Elena Nae, Ion Ursu, Richard

Winter, Ilie Rădulescu, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, generali.

Au fost prezenți Jerzy Kusiak, ambasadorul R.P. Polone la București, și membri ai ambasadei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit marți după-amiază, la Varșovia.

Pe aeroportul Okęcie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și persoanele oficiale care îl însoțesc au fost salutați de tovarășii Edward Gierek, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., Henryk Jablonski, președintele Consiliului de Stat al R.P. Polone, Edward Babiuch, președintele Consiliului de Miniștri, de alți conducători de partid și de stat polonezi.

Au fost prezenți Ion Cosma, ambasadorul Republicii Socialiste România la Varșovia, membri ai ambasadei.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost oferite buchete de flori.

După intonarea imnurilor de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Polone, tovarășul Nicolae Ceaușescu a trecut în revistă garda militară aliniată în onoarea sosirii sale.

ÎNCHEIEREA VIZITEI

TOVARĂȘULUI KIM IR SEN

După vizita pe care a efectuat-o în țara noastră la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, a părăsit Capitala.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen au sosit împreună la aeroport.

Numeroșii bucoreșteni prezenți aici au ovacionat îndelung pe cei doi conducători de partid și de stat. Ei și-au exprimat profunda satisfacție față de rezultatele rodnice ale convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen, față de înțelegerea importantă convenită, care vor impulsiona și mai puternic dezvoltarea bunelor relații dintre

partidele, țările și popoarele noastre, vor conferi dimensiuni tot mai largi, un conținut tot mai bogat conlucrării lor atît pe plan bilateral, cît și în sfera vieții internaționale, în interesul comun, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Cei doi conducători de partid și de stat au răspuns cu căldură aclamațiilor mulțimii.

Tovarășul Kim Ir Sen și-a luat apoi rămas bun de la persoanele oficiale române venite să-l conducă — tovarășii Ilie Verdeț, Virgil Cazacu, Ion Coman, Ludovic Fazekas, Paul Niculescu, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Ștefan Andrei, Mihal Gere.

Un grup de pionieri au oferit buchete de flori celor doi conducători de partid și de stat.

La scara avionului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen și-au luat un călduros rămas bun, stringindu-și mîinile cu cordialitate, îmbrățișându-se cu prietenie.

Prin turneul rugbyștilor irlandezi din Leinster

S-A MAI DESCHIS O POARTĂ...

S-a mai deschis o poartă pentru rugbyul românesc. Una dintre națiunile fondatoare ale celei mai prestigioase competiții din lumea „ovalului”, Irlanda, și-a trimis zilele trecute o redutabilă reprezentantă

— selecționata provinciei Leinster — pentru a evolua, în premieră absolută, pe mezeurile noastre. Prefațind, în fapt, turneul autumnal al tricolorilor în Irlanda, apariția în București și pe litoral a



Imagine din aprigul meci Selecționata de sud a României — Leinster, disputat recent la București: Anton, cel care a intrat în locul lui Paraschiv (accidentat), încearcă să-și deschidă treisferturile, sub privirile lui Pena, Glennon, Borș, Wallace, Slattery, Kearney, Ore
Foto: Ion MIHĂICA



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI — Nr. 9473

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 14 mai 1980

La Tg. Jiu, sub genericul „DACIADEI”

CUPE DE CRISTAL PENTRU FETELE GORJULUI

Ploaia căzută peste noapte, ploaie în rafale, cu tunete, de primăvară, a purificat aerul și în dimineața cu adieri răcoase, venite de peste Lunca Jiului, văzduhul este încărcat cu mireme de liliac și flori de măr. În plopul grei de frunze din jurul stadionului, concertul păsărilor — fermecător concert — pare un fond muzical la spectacolul de pe gazon, unde citeva zeci de fete sprintează, fac tumba, execută rostogoliri pe brațe: încălzirea obișnuită dinaintea startului. Pe o pancartă fixată la tribuna I, citim: „A VII-a ediție a Cupei fetelor gorjene, organizată sub genericul Dacia-dei”.

„Cupa fetelor gorjene”, o inițiativă a Consiliului jude-

● Reprezentantele Liceului industrial nr. 2, cîștigătoare ale trofeului „Cupa fetelor gorjene” ● Au lipsit de la start — din păcate — fetele din întreprinderi și instituții.

țean pentru educație fizică și sport, care s-a bucurat de la început de un succes deosebit — poate și datorită numelui, în care vibrează, parcă, min-dria de a locui pe aceste meleaguri de legendă și dor — și-a cîștigat tradiție. Ea adună, aici, la Tg. Jiu, cele mai frumoase... flori ale sportului gorjean: fete din ținuturile Tismanei și de pe valea Gi-lortului, de la Hobița și Pa-deș, de pe Jiu în amonte. Spunem cele mai frumoase, pentru că acestea s-au dovedit, acolo, în întrecerile pe școli și comune, pe centre,

cele mai bune sportive și au venit la finala competiției să lupte pentru splendidele cupe de cristal expuse în vitrina Sălii sporturilor.

Urmărim disputele de pe pista de atletism și din grosul plutonului ne rețin atenția două fete, prin splendida lor evoluție: Anatolia Barna, de la Liceul industrial nr. 2 din Tg. Jiu — cîștigătoarea probel

Viorei TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele europene de lupte de la Prievidza

DE LA ȘANSE LA... MEDALII OLIMPICE MAI ESTE UN DRUM DESTUL DE LUNG

După verificarea potențialului valoric, eforturi sporite în ultima perioadă — decisivă — a pregătirii pentru J.O.



Festivitate de premieră. Pe cea mai înaltă treaptă a podiumului — ȘTEFAN RUSU (România), campion european al categoriei 68 kg. Pe locurile următoare: A. Kravcenko (Uniunea Sovietică), T. Sipilä (Finlanda), L. Atanashev (Bulgaria), R. Hartman (Austria), P. Thätner (R. D. Germană)
Foto: Milan PALUS-Prievidza

Programate cu numai trei luni înaintea J.O. de la Moscova, campionatele europene

de lupte, desfășurate în localitatea cehoslovacă Prievidza, au avut — tocmai de aceea, spre deosebire de alte ediții — un caracter aparte, marea

majoritate a echipelor folosind acest prilej pentru a realiza și extrem de utilă verificare a potențialului olimpic de care dispun la această oră. A fost și principalul obiectiv al echipelor noastre reprezentative, îndeosebi a celei de greco-romane, antrenorii și, mai ales, sportivii români participanți la întreceri avind posibilitatea să aprecieze, în condițiile acestei „repetiții generale”, stadiul de pregătire, progresele înregistrate, ca și unele minusuri care, fără îndoială, vor constitui punctul de plecare pentru PERFECȚIONAREA PROCESULUI DE INSTRUIRE ÎN PERIOADA URMĂTOARE.

După aceste precizări, câteva date generale despre întrecerile de la Prievidza. La fiecare dintre cele două stiluri, pe listele de concurs au fost înscrși sportivi din 20 de țări — 125 la greco-romane și 131 la libere. Scostat, recenta ediție a campionatelor europene a fost dominată de luptătorii din Uniunea Sovietică (locul I în clasamentul pe națiuni cu 49 p la greco-romane și cu 54 p la libere) și

Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Performanțe, performerii...

CORNEL DURĂU: „PUTEM CUCERI TITLUL OLIMPIC!”

Mai erau doar trei secunde de joc cînd Cornel Durău a înscris golul victoriei în meciul cu Ungaria, disputat în cadrul campionatului mondial din Danemarca, victorie care deschide echipei masculine de handbal a României calea spre Jocurile Olimpice de la Moscova.

Cornel Durău era atunci, în 1978, debutant într-o competiție de asemenea anvergură. Poate de aceea curajul său de a șuta într-un moment decisiv a surprins, nu mai puțin decît execuția sa de mare rafinament tehnic, precizie, extrem de puternică. În acea clipă, dinamovistul și-a cîștigat locul de titular — extremă dreaptă — în națională, menținîndu-l grație nu nu-



Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

Geo RAEȚCHI

(Continuare în pag. 2-4)

TE, PERFORMERI...

este de mirare că se întâlnește — așa după cum mărturiseste — de minune cu Vasile Stingă și Maricel Voinea. Și să nu uităm, primul este la Steaua...

BADMINTONUL ÎȘI CAUTĂ UN LOC SUB SOARE

Printre competițiile care au omagiat recentul forum al tineretului s-a numărat și „Cupa Vița Studențescă”...

Fotbal

DUMINICĂ, LA BRNO, TRICOLORII VOR ÎNTĚNI PRIMA ECHIPĂ A CECOSLOVACIEI!

Astăzi, la Plopeni, joc de verificare cu Metalul
Schimbare de ultimă oră a adversarului tricolorilor noștri. O telegramă sosită ieri, de la Praga, face cunoscută federației noastre de fotbal faptul că — duminică, la Brno — partenera echipei de fotbal a României va fi prima echipă a Cehoslovaciei...

ȘTIRI... ȘTIRI...

ASTAZI, LA SOFIA, BULGARIA — ROMÂNIA (echipe de tineret). Astăzi după-amiază, la Sofia, reprezentativa noastră de tineret va întâlni formația similară a Bulgariei.

ASTAZI, RETURUL FINALEI BALCANICE INTERCLUBURI. Astăzi se va disputa la Rijeka meciul retur al finalei balcanice intercluburi între formația locală N. K. Rijeka și Sportul studențesc.

MINE, LA PITESTI, „F.C. ARGES 1972”. Mine de la ora 17.30, va avea loc pe stadionul „1 Mai” din Pitești o întâlnire între cele două formații ale clubului argesean...

PENTRU FETELE GORJULUI

tate, iar cele de șah — de Paula Scorțaru (Liceul industrial Băltești). Trofeul pus în joc pe echipe revine reprezentantelor Liceului industrial nr. 2 și aplauzele spectatorilor sunt adresate, firește, și celui care le-a pregătit pentru această acțiune: prof. Adrian Puianu...

INLĂTURAT, CHIAR ȘI DUPĂ O VICTORIE ÎN DEPLASARE...

Ne propusese să urmărim, săptămîna trecută, un antrenament al fotbalistilor de la „Progresul Vulcan”. Dar, în drum spre arena „Albastriilor”, l-am întâlnit pe antrenorul P. Moldoveanu, care ne-a spus următoarele: „Cu puține zile înainte în urmă, cînd mă pregăteam să încep lecția de pregătire, programată astăzi (marți, miercuri 7 mai), am fost informat de conducerea clubului că sînt descurajat din funcție. Am rămas total surprins deoarece, de cînd am fost conducerea tehnică a echipei — în ianuarie 1979 — și pînă în prezent, în nici o ședință de analiză, la nici o discuție de analiză, la nici o încheiere a unei asemenea ședințe, nu mi s-a imputat ceva...

REZULTATELE ETAPEI A 24-a A CAMPIONATULUI DIVIZIEI C

- SERIA I
I.M. Piatra Neamț — Ceahlăuț P. Neamț 0-2 (0-1), Cetatea Tg. Neamț — Danubiana Roman 3-2 (2-1), Siretul Bucecea — Avinutul T.C.M. Frasin 3-1 (1-1), Zimbru Suceava — Metalul Botoșani 0-0, Laminorul Roman — Cimentul Bicăz 1-0 (0-0), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc — Metalul Rădăuți 0-1 (0-0), Cristalul Dorohoi — Foresta Fălcăeni 2-1 (1-0), Dorna Vatra Dornei — Celuloza Piatra Neamț 2-1 (1-0)...

